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w Mystowicach

41-400 Mystowice, ul. Bytomska 41
Tel. centrala: 72 318 33 48 Sekretariat tel:72 318 34 01 fax:32 318 33 62 e-mail: sekretariat@szpital2myslowice.pl

Mystowice, dnia 31.12.2020 r.
Szp.2/NZ-271-26/20

WYKONAWCY
bioracy udzial w postepowaniu

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien
publicznych (tekst jedn. Dz.U. 22019 r. poz. 1843) ZAMAWIAJACY uprzejmie informuje,
ze w postepowaniu przetargowym (Znak sprawy Szp.2/NZ-271-26/20) na zadanie pod nazwg
Dostawa  produktéw leczniczych do programu lekowego pn. Leczenie neowaskularnej
(wysigkowej) postaci zwyrodnienia plamki zwigzanego z wiekiem (AMD) dla SP ZOZ Szpitala nr
2 w Myslowicach prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego przez Samodzielny Publiczny
Zakiad Opieki Zdrowotnej Szpital nr 2 im. dr Tadeusza Boczonia w Mystowicach ztozone zostaty
wnioski o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia, zwanej dalej SIWZ,
zawierajace pytania nastepujacej tresci, na ktére ZAMAWIAJACY udziela odpowiedzi:

1. Do §1 ust. 4 wzoru umowy: Skoro Zamawiajacy przewiduje dostawy sukcesywne, zgodne
z biezagcym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje koniecznosci dluzszego przechowywania
zamoéwionych produktéw w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego wyznacza warunek 6-
miesigcznego okresu waznosci zaméwionych towardéw? Wskazujemy przy tym, ze zgodnie
zPrawem farmaceutycznym produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu waznosci Y]
petnowartosciowe i dopuszczone do obrotu. W zwigzku z powyzszym prosimy o dopisanie do §1
ust. 4 projektu umowy nastepujacej tresci: "Dostawy produktow z krétszym terminem waznosci
moga by¢ dopuszczone w wyjatkowych sytuacjach i kazdorazowo zgod¢ na nie musi wyrazié
upowazniony przedstawiciel Zamawiajacego.".

Odpowiedz: Zgodnie z projektem umowy.

2. Do §1 ust. 5 wzoru umowy: Prosimy o usuniecie z wzoru umowy tresci §1 ust. 5 gdyz
Wykonawca nie zawsze ma mozliwo$¢ zagwarantowania cigglosci dostaw, np. w sytuacji
wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku mozliwosci dostarczenia
zamiennika leku.

Odpowiedz: Zgodnie z projektem umowy.

3. Do §3 ust. 8 wzoru umowy: Prosimy o dodanie stéw zgodnych z przestanka wynikajaca
ztresei art. 552 k.c.: "... z wylgczeniem powolania si¢ przez Dostawce na okolicznosci, ktore
zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowigzujacego uprawniajg Sprzedajacego do odmowy
dostarczenia towaru.”.

Odpowiedz: Zgodnie z projektem umowy.

4. Do §11 ust. 1 lit. a wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na obnizenie wymiaru
kary umowne;j zastrzezonej w §11 ust. 1 lit. a wzoru umowy do wysokosci 0,5% wartosci brutto
towaru dostarczonego z opdznieniem, obliczang za kazdy dzien przekroczenia terminu?

Odpowiedz: Zgodnie z projektem umowy.
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2, Do §11 ust. 1 lit. b wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na obnizenie wymiaru
kary umownej zastrzezonej w §11 ust. 1 lit. b wzoru umowy do wysokosci 0,5% wartosci brutto
reklamowanego towaru dostarczonego z opoznieniem, obliczang za kazdy dzien przekroczenia
terminu?

Odpowiedz: Zgodnie z projektem umowy.

6. Do §11 ust. 3 wzoru umowy prosimy o dodanie stow: ,,, pod warunkiem, ze potracana kara
umowna bedzie miata charakter bezsporny oraz wymagalny, a mozliwo$¢ jej potracenia bedzie
wynikata z powszechnie obowiazujacych norm prawnych.”

Odpowiedz: Zgodnie z projektem umowy.

Zamawiajacy informuje, ze powyzsze wyjasnienia staja si¢ integralng czescig specyfikacji
istotnych warunkéw zaméwienia i beda wigzgce przy skladaniu ofert. Na Wykonawcy cigzy
obowiazek uwzglednienia odpowiedzi w tresci oferty, jezeli Zamawiajacy nie zamiescit
zmodyfikowanych dokumentow.

Wyk. w 1 egz.
dokumentacja postepowania Szp.2/NZ-271-26/20

zamieszczono na stronie internetowej Zamawiajacego
Dok. Oprac. — J.Paul na podstawie otrzymanych odpowiedzi



